La población de adultos mayores aumenta continuamente a medida que la población vive vidas más largas y saludables. Esta población también conduce hasta edades más avanzadas que las generaciones anteriores. De acuerdo con los datos, la población de adultos mayores (mayores de 65 años) representó el 21% de todos los conductores en 2021: es decir, 55.8 millones de conductores con licencia de conducir1. Aunque es menos probable que esta población conduzca de forma agresiva, se les considera usuarios vulnerables de la carretera. Esto se ve reflejado en los datos de choques, ya que este grupo representa un número desproporcionado de muertes anuales por choques de tráfico en los Estados Unidos (17% en 2021)1.	Comment by Author: This article can be used as a newsletter, column or other content item.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/older-driver-safety#2436 
Manejar es una actividad compleja. Es fundamental que la población de adultos mayores sea proactiva en cuanto al manejo seguro y que aprenda formas de identificar cambios tempranamente. Los conductores mayores deben planificar una transición segura, para garantizar una movilidad segura cuando ya no puedan conducir. 
Los familiares y los amigos de confianza pueden ayudar a los conductores mayores a ser proactivos en cuanto a una conducción segura al:
Promover la concientización sobre el impacto que tiene el envejecimiento en el manejo.
Recordar a los conductores mayores la importancia de ser proactivos en cuanto a las habilidades de manejo seguro. Identificar los cambios tempranamente e intervenir cuando sea necesario. Todo esto ayudará a los conductores mayores y a los otros usuarios de la carretera a mantenerse seguros. 
Motivar a los conductores mayores a planificar una movilidad segura cuando ya no puedan conducir. 
El objetivo de la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) es salvar vidas en las carreteras del país, lo que incluye contar con una movilidad segura para los conductores mayores. NHTSA ofrece recursos educativos gratuitos para los conductores mayores y sus seres queridos, para ayudar a garantizar la seguridad de los conductores mayores. Para más información, visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/conduccion-de-adultos-mayores.
Hablar con un conductor mayor sobre sus habilidades de manejo o evaluar su propia forma de conducir suele ser difícil, pero es muy importante, especialmente antes de que se convierta en un problema de seguridad.
Aquí hay tres pasos para preparar mejor a los amigos y los familiares de confianza de adultos mayores para tener esas conversaciones con un conductor mayor y hacerlas más productivas. 
Paso 1: Recopilar Información. Tenga en cuenta inquietudes específicas tanto sobre la forma de conducir de la persona mayor como sobre su capacidad para realizar tareas rutinarias no relacionadas con el manejo, como cocinar o trabajar en el jardín, ya que cambios en la capacidad para realizar tales tareas pueden indicar disminuciones que también afectan la conducción.
Aquí hay algunas preguntas que puede considerar hacerle a un conductor mayor:
¿Se está perdiendo en rutas que deberían resultarle familiares?
¿Ha notado nuevas abolladuras o rayones en su vehículo?
¿Ha recibido recientemente una multa o citación por una infracción de tráfico?
¿Ha sufrido recientemente un choque o ha estado a punto de sufrir un choque? 
¿Le han aconsejado que deje de conducir por motivos de salud?
¿Las señales y los signos de tráfico u otros automovilistas lo hacen sentir abrumado mientras conduce?
¿Ha discutido con su proveedor médico si un medicamento con o sin prescripción o un cambio de diagnóstico puede afectar su capacidad para conducir? En todos los estados es ilegal manejar bajo la influencia de cualquier sustancia que pueda nublar su juicio, incluyendo los medicamentos con o sin prescripción.
Paso 2: Desarrolle un plan para (a) transmitir sus inquietudes al conductor mayor, (b) ayudar al conductor a identificar estrategias para evitar situaciones de conducción inmanejables y (c) mostrarle cómo acceder y utilizar las opciones de transporte alternativas para mantener su movilidad sin conducir.
Paso 3: Cumpla con lo planificado.
Para más información, visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/conduccion-de-adultos-mayores.
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