



Retiros (Recalls) de Seguridad de Vehículos
PUNTOS DE DISCUSIÓN
[bookmark: _Hlk117516239][bookmark: _Hlk156935479]Para ayudar a mantener seguras dentro y fuera de los vehículos a las personas que viven en los Estados Unidos, colabora con la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos para recordarles a los conductores que revisen los recalls de seguridad abiertos que podrían afectar sus vehículos. NHTSA cuenta con herramientas en línea gratuitas y fáciles de utilizar para la búsqueda de recalls, que permiten que los conductores puedan revisar fácilmente los recalls de seguridad abiertos para sus vehículos o equipo automotriz, como llantas y car seats. Recuerda: Los Vehículos Seguros Salvan Vidas y cada recall de vehículos se emite debido a un problema relacionado con la seguridad, lo que significa que es esencial realizar la reparación de inmediato. 
[bookmark: _Hlk117516107]Retiros (Recalls) de Seguridad de Vehículos
· El Cambio a Horario de Verano es una época perfecta para recordar revisar los recalls para tu vehículo.
· NHTSA organizará la Semana de Recalls de Seguridad de Vehículos entre el 4 y el 10 de marzo de 2024, para coincidir con el comienzo del Horario de Verano el 10 de marzo.
· NHTSA les recuerda a los conductores la vital importancia de revisar los recalls dos veces al año.
· Se les recomienda a los conductores que agreguen la “revisión de recalls de seguridad” a su lista de tareas importantes pendientes de primavera que, además, podría incluir la revisión de las baterías de los detectores de humo.

Revisa los Retiros (Recalls)
· Revisar los recalls de seguridad es fácil y gratis. Visita www.nhtsa.gov/es/recalls#vin e ingresa el VIN de 17 dígitos de tu vehículo. En segundos, sabrás si tu vehículo está sujeto a un recall de seguridad abierto.
· La herramienta de NHTSA (gratuita y en línea) para revisar recalls te proporcionará detalles sobre cualquier recall no reparado de tu vehículo; por lo menos por los últimos 15 años. También te proporcionará detalles sobre los recalls de seguridad no reparados de los principales fabricantes de automóviles y motocicletas, y algunos fabricantes de camiones medianos/pesados. 
· Suscríbete para recibir Alertas de Recall (en inglés) en NHTSA.gov/es/recalls. Si tu vehículo está incluido en un futuro recall, recibirás un correo electrónico informándotelo. 
· La aplicación SaferCar (en inglés) de NHTSA también te puede ayudar a mantenerte informado sobre tu vehículo. Descarga la aplicación e ingresa el VIN de tu vehículo. También puedes agregar la información de tus car seats, llantas o cualquier otra información sobre tu equipo automotriz. NHTSA te enviará una alerta si se emite un recall de seguridad para alguno de ellos. La aplicación está disponible para iOS y Android.
· ¿Por qué deberías usar la aplicación SaferCar? Con SaferCar, recibirás información crucial en tiempo real. Descarga la aplicación y configura tu garaje virtual; agrega tus vehículos y tu equipo automotriz como llantas, remolques y car seats. La aplicación te notifica sobre todos los recalls relacionados y te dirige a concesionarios locales que se encargan de las reparaciones. La aplicación, además, te ayuda a programar una cita rápidamente para hacer las reparaciones de forma gratuita. 
· Si ya has descargado la aplicación SaferCar, la Semana de Retiros (Recalls) de Seguridad es un buen momento para asegurarte de que la información que hayas ingresado sobre tu vehículo y equipo esté actualizada.
· Busca el VIN en la parte inferior del parabrisas, en el lado del conductor de tu vehículo. Tu VIN también se puede encontrar en la tarjeta de registro de tu vehículo, y puede que aparezca en tu tarjeta de seguro.

Información General
· Si tu vehículo se ve afectado por un recall de seguridad, contacta a tu concesionario más cercano para programar una reparación lo antes posible. Recuerda: todos los recalls se reparan GRATUITAMENTE.
· Un recall urgente de bolsas de aire todavía está vigente, y es, hasta ahora, el recall más grande de vehículos en la historia de los Estados Unidos. A la fecha ha resultado en 27 muertes en el país. Averigua si tu vehículo está incluido en este recall en NHTSA.gov/Takata (en inglés).
· En 2022, hubo 1,050 recalls de seguridad (en inglés), que afectaron a 31 millones de vehículos y otros equipos en los Estados Unidos.  
· Desafortunadamente, millones de recalls de vehículos quedan sin reparar cada año, lo que pone en riesgo a conductores, pasajeros y otros usuarios de la carretera.
· Si tienes un vehículo usado, es posible que no recibas los avisos de recall relacionados a este. Por eso es importante que tomes la iniciativa, que verifiques tú mismo y te subscribas para recibir alertas de recalls de seguridad para asegurarte de estar informado sobre los que pueden afectar tu seguridad. 
· ¡Di algo! Si crees que tu vehículo puede tener un defecto relacionado con la seguridad que no forma parte de un recall actual, presenta tus quejas sobre la seguridad del vehículo en NHTSA.gov (en inglés), o llama a la Línea Directa de Seguridad de Vehículos de la agencia al 888-327-4236 y pide hablar un agente que hable español. Una sola queja a veces es suficiente para efectuar un recall de seguridad. 

Para obtener más información, visita www.nhtsa.gov/es/recalls.
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