Prevención del Robo de Vehículos 
Colabora con la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos y el National Insurance Crime Bureau para ayudar a proteger a los propietarios de vehículos proporcionándoles información sobre la seguridad de vehículos. Un recordatorio: julio es el Mes Nacional de Prevención del Robo de Vehículos; una buena oportunidad para aumentar los mensajes de prevención del robo de vehículos.
Puntos de Discusión

Cómo Prevenir el Robo de Vehículos 
· [bookmark: _Hlk104287595]Estacionándose en zonas bien iluminadas. 
· Cerrando y asegurando todas las ventanas y puertas al estacionar. 
· Guardando los objetos de valor en un lugar que esté fuera de la vista, como en la guantera o el maletero.
· No dejando las llaves dentro del vehículo.
· Nunca abandonando el área mientras el vehículo esté en marcha. 
· Algunos vehículos vienen equipados con una alarma y un sistema antirrobo. Pero ¿qué puedes hacer si el tuyo no lo tiene? Si el fabricante no lo provee, considera agregarle protección adicional a tu vehículo, como un sistema antirrobo, el cual se puede comprar fácilmente en línea o en una tienda. 
Estadísticas Relevantes sobre el Robo de Vehículos 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
For national stats, visit https://trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/vehicle-safety/vehicle-theft-prevention#6171 

Para más información sobre la prevención del robo de vehículos motorizados, visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/prevencion-del-robo-de-vehiculos. Para recursos adicionales, visita www.nicb.org/ (en inglés).
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