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Los Vehículos Seguros Salvan Vidas: Se Recomienda a los Conductores Revisar los Recalls Durante la Semana de Retiros de Seguridad de Vehículos del 4 al 10 de Marzo de 2024
[Ciudad, Estado] — Los Vehículos Seguros Salvan Vidas: Es el mensaje que la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos quiere compartir con todos los propietarios de vehículos con el objetivo de salvar vidas. NHTSA les recuerda que revisen los recalls de seguridad abiertos durante la Semana de Retiros (Recalls) de Seguridad de Vehículos entre el 4 y el 10 de marzo de 2024. La semana de seguridad coincide con el inicio del Horario de Verano, el cual comienza el domingo 10 de marzo de 2024. Sólo en 2022, hubo 1,050 recalls de seguridad que afectaron a más de 31 millones de vehículos y equipo de vehículos en los Estados Unidos. 	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/local organization name too:
NHTSA y {State/Local Organization} comparten...	Comment by Author: Check: Please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/get-materials/vehicle-safety/recalls-safety-campaign 
“Revisar los recalls es gratis, rápido y fácil”, dijo [Líder de la Comunidad Local]. “Durante la Semana de Retiros de Seguridad de Vehículos en marzo, les recordamos a todos a que se tomen unos minutos para revisar los recalls abiertos. Recuerda que todos son importantes y deben repararse de inmediato. Tu diligencia ayudará a mantenerte seguro a ti y a otros en las carreteras”.	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release.
 
Dos Maneras de Revisar los Recalls 
NHTSA proporciona dos maneras de revisar los recalls de seguridad abiertos: 
· En primer lugar, los conductores pueden usar la Herramienta de Búsqueda del Número de Identificación del Vehículo (VIN), en www.nhtsa.gov/es/recalls. Esta herramienta en línea les permite a los propietarios de vehículos revisar los recalls de seguridad abiertos para sus vehículos o equipo automotriz, como llantas y car seats.
· Para usar la herramienta de Búsqueda de VIN, un propietario de vehículo puede  visitar www.nhtsa.gov/es/recalls e ingresar el VIN de 17 caracteres de su vehículo en la barra de búsqueda. En segundos, sabrá si su vehículo está sujeto a un recall de seguridad abierto. Mientras está allí, se puede suscribirse para recibir Alertas de Recall (en inglés), lo que permitirá recibir un correo electrónico informándole cuando un vehículo esté incluido en un recall a futuro. La herramienta de NHTSA (gratuita y en línea) para revisar recalls le proporcionará detalles sobre cualquier recall no reparado de un vehículo de los últimos 15 años. También le proporcionará detalles sobre los recalls de seguridad no reparados de los principales fabricantes de automóviles y motocicletas, y algunos fabricantes de camiones medianos/pesados.
· Los conductores también pueden revisar los recalls de seguridad abiertos descargando la aplicación gratuita SaferCar. Después de abrir la aplicación, ingresa el VIN del vehículo y NHTSA te enviará una alerta si se emite un recall de seguridad.
· Piensa en la aplicación SaferCar como tu garaje virtual. Una vez que un usuario descarga la aplicación (disponible para iOS y Android), puede agregar cualquier vehículo o equipo relacionado, como llantas, remolques y car seats. SaferCar le notifica sobre todos los recalls relacionados, dirigiéndolo, incluso, a concesionarios locales para que pueda programar una cita rápidamente y repararlo de forma gratuita. Si alguien ya ha descargado la aplicación, la Semana de Recalls de Seguridad es una buena ocasión para asegurarse de que la información de su vehículo y equipo del vehículo esté actualizada en la aplicación.
Ambos métodos para revisar los recalls son gratuitos y fáciles de usar. En ambos casos, los conductores deben ingresar el VIN del vehículo, ubicado en la parte inferior del parabrisas del vehículo en el lado del conductor. El VIN también se puede encontrar en la tarjeta de registro del propietario del vehículo, y podría aparecer también en su tarjeta de seguro.

Mantente al Tanto de los Recalls Todos los Días
NHTSA hace un llamado a los conductores a participar en la Semana de Recalls de Seguridad entre el 4 y el 10 de marzo de 2024. Pero la concientización no tiene que detenerse ahí. Los conductores pueden aprovechar de los recursos gratuitos de NHTSA, como la Herramienta de Búsqueda VIN y la aplicación SaferCar, y estar informados todos los días del año.	Comment by Author: Option: You can include your state/local organization name too:
NHTSA y {State/Local Organization} recuerdan...
Aun con los avisos y advertencias que envían los fabricantes por correo físico y electrónico, todos los años quedan millones de vehículos sujetos a recalls sin reparar. Esto pone en riesgo a conductores, pasajeros y otros usuarios de las carreteras. Sin ir más lejos, un recall de bolsas de aire que aún está vigente, es el recall más grande de vehículos en la historia de los Estados Unidos y ha resultado en 27 muertes en todo el país.
Si un conductor cree que su vehículo pudiera tener un defecto relacionado con la seguridad que no forme parte de un recall actual, puede ponerse en contacto con NHTSA en línea (en inglés) o llamar a la Línea Directa de Seguridad de Vehículos de la agencia al 888-327-4236 y pedir hablar un agente que hable español. A veces, sólo una queja es suficiente para generar un recall de seguridad.
Para obtener más información sobre los Recalls de NHTSA, visita www.nhtsa.gov/es/recalls. 
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