PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha] 	Comment by Author: This is a sample news release.

Insert: Date
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico] 

Un Recordatorio para los Conductores: Protejan Sus Vehículos	Comment by Author: Option: If using this news release as part of National Vehicle Theft Prevention Month, consider adding this subheadline:

Julio Es el Mes Nacional de Prevención del Robo de Vehículos
[bookmark: _Hlk151387900][Ciudad, Estado] — La mayoría de las personas que viven en los Estados Unidos dependen de sus vehículos personales para cubrir sus necesidades esenciales de transporte, tales como desplazarse al trabajo, asistir a citas y realizar otras actividades rutinarias. Ser propietario de un vehículo es importante porque les permite a las personas libertad y autosuficiencia. Perder un vehículo por robo no sólo causa un problema financiero sustancial, sino que también crea una profunda sensación de vulnerabilidad y provoca alteraciones en la rutina de una persona. La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos está  trabajando en educar a los propietarios de vehículos sobre la importancia de la prevención del robo de vehículos. 	Comment by Author: Insert: City, State
El robo de vehículos es una industria de miles de millones (multi-billion) de dólares en los Estados Unidos, costándole a los propietarios de vehículos más de $8 mil millones (billones) en 2022. Más de un millón de vehículos fueron robados en 2022, lo que representa un aumento de 25% en los robos totales de vehículos en los últimos años. Históricamente, los vehículos de pasajeros han representado más de 74% de todos los vehículos robados. Los estimados demuestran que un vehículo de motor es robado aproximadamente cada 32 segundos.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/vehicle-safety/vehicle-theft-prevention#6171
En 2021, los estados a continuación tuvieron la tasa más alta de robo, con base en los vehículos con las tasas más altas de robo por cada 100,000 habitantes, según lo proporcionado por el National Insurance Crime Bureau.	Comment by Author: Customize: If your state is on the list, you can include…

[State] estuvo clasificado entre los estados con la tasa …
1. Colorado
2. District of Columbia 
3. California
4. New Mexico
5. Oregon
6. Washington
7. Missouri
8. Nevada
9. Oklahoma
10. Texas
Maneras en que los propietarios de vehículos pueden mantener seguros sus vehículos todo el tiempo: 
· Estacionándose en zonas bien iluminadas. 
· Cerrando y asegurando todas las ventanas y puertas al estacionar. 
· Guardando los objetos de valor.
· No dejando las llaves dentro del vehículo.
· No abandonando el área mientras el vehículo esté en marcha. 
· Si el fabricante no provee un sistema antirrobo, considera comprar protección adicional para el vehículo, el cual puede ser comprado fácilmente en línea o en una tienda. 
Para más información sobre la prevención del robo de vehículos de motor, visita www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/prevencion-del-robo-de-vehiculos. Para recursos adicionales, visita NICB.org (en inglés).
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