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Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente.

Maneja Drogado y Serás Arrestado
Puntos de Discusión 
Colabora con la iniciativa de seguridad de la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos para educar al público sobre la importancia del manejo sobrio. Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente es una campaña nacional de prevención del manejo bajo la influencia de las drogas. El enfoque de la campaña es recordarles a los conductores sobre la importancia de manejar sobrio y ayudar a mantener fuera de las carreteras a los conductores bajo la influencia de drogas. 
Resumen
· [bookmark: _Hlk122099356][bookmark: _Hlk499625017]Si planeas consumir marihuana o cualquier otra droga, no manejes. Designa a un conductor sobrio que no vaya a consumir drogas o llama a un servicio de viaje compartido o a un taxi. Alguien que está drogado no debería tomar decisiones relacionadas con la conducción de un vehículo; por eso planificar con anticipación es clave.
· No importa qué termino uses: high, drogado, o en onda; nunca te pongas detrás del volante después de consumir una sustancia que afecte tu capacidad de reacción y raciocinio. 
· En todos los estados y territorios de los Estados Unidos es ilegal manejar bajo la influencia de drogas; sin excepciones. 
· Independientemente de que una droga se obtenga legalmente o no, el manejo bajo la influencia de drogas es una amenaza para todos en la carretera.
· Si crees que manejar después de haber consumido marihuana no te afectará, te equivocas: se ha demostrado que la marihuana puede disminuir el tiempo de reacción, deteriorar el rendimiento cognitivo y dificultar la tarea del conductor de mantener una posición fija en su carril.
Maneja Sólo Cuando Estés Sobrio 
· Si vas a consumir drogas, planifica con anticipación para que un conductor sobrio te lleve a tu destino de forma segura. 
· Al igual que manejar borracho, es esencial que los conductores bajo la influencia de drogas se abstengan de manejar un vehículo. Nunca es correcto manejar bajo la influencia de cualquier sustancia; independientemente de que se haya obtenido legalmente.
· Si has usado una sustancia que puede afectar tu capacidad de reacción, como la marihuana, no manejes. 
· Los pasajeros nunca deben viajar con un conductor que está bajo la influencia de drogas. Si piensas que un conductor podría estar drogado, no entres al vehículo.
· ¿Tienes un amigo que está a punto de manejar mientras está bajo la influencia de drogas? Quítale las llaves y haz arreglos para que tenga un viaje seguro a casa. No te preocupes por ofender a alguien; te lo agradecerá después. Y podrías salvar una vida. 
· Inserta aquí los detalles del programa local de viaje sobrio, si está disponible.	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
· Si ves a un conductor bajo la influencia de drogas en la carretera, comunícate con el organismo policial local. 	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
· Para más información, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/el-manejo-bajo-la-influencia-de-las-drogas. 
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