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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 
Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]
NHTSA les Recuerda a los Conductores sobre los 
Peligros de Manejar Bajo la Influencia de las Drogas
	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA y {State/Local Organization} les Recuerdan ...
[Ciudad, Estado] — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a los conductores sobre los peligros potencialmente fatales de manejar bajo la influencia de las drogas. Tener una noche de Halloween segura requiere que hagas planes para que un conductor sobrio te lleve a casa de manera segura si vas a consumir drogas. Recuerda: Si te Sientes Diferente, Manejas Diferente. 	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
… y {State/Local Organization} les recuerdan...
“Cuando alguien que está drogado se pone detrás del volante, pone en riesgo la seguridad y las vidas de los demás en la carretera, sin importar qué tan bien piensan que están para manejar”, dijo [Oficial del Orden Público Local]. “Nuestro objetivo es asegurar que el manejo bajo la influencia de las drogas y sus peligros potencialmente fatales no le quiten la vida a nadie, ni su oportunidad de celebrar una noche de Halloween sana y segura. Los niños y los miembros de nuestra comunidad merecen celebrar una noche libre de los peligros que representan los conductores bajo la influencia de las drogas. Si te Sientes Diferente, Manejas Diferente. Hacemos un llamado a todos a que recuerden y compartan ese mensaje, y que planeen un viaje seguro a casa si van a usar algún tipo de droga”.  	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
[bookmark: _Hlk127448105]Violar las leyes del [estado] sobre el manejo bajo la influencia de las drogas puede salir bastante costoso.
Muchas personas creen erróneamente que estar bajo la influencia de las drogas no afecta su manejo, pero se equivocan. Se ha demostrado que el consumo de marihuana puede disminuir el tiempo de reacción, deteriorar el rendimiento cognitivo y dificultar la tarea del conductor de mantener una posición fija en su carril.
Aquellos que planeen usar drogas no deben conducir. Incluso los medicamentos con o sin prescripción te pueden afectar. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa.	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un conductor se ve incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: quítenle las llaves y ayúdenlo a llegar a casa de forma segura. Si ves a un conductor bajo la influencia de las drogas, comunícate con la policía local.	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number
Colabora con NHTSA en difundir el mensaje que salva vidas: Si te Sientes Diferente, Manejas Diferente. Para obtener más información sobre el manejo bajo la influencia de las drogas, visita https://www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/el-manejo-bajo-la-influencia-de-las-drogas.
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