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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 
Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

NHTSA les Recuerda a los Conductores:
Abróchate el Cinturón. En Todo Viaje, Todo el Tiempo.	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA and {State/Local Organization} Remind...


[Ciudad, Estado] — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos está trabajando con [Organización Local] para asegurarse de que todos se mantengan seguros en las carreteras durante todo el fin de semana festivo del Día de Acción de Gracias. Ya sea para un viaje largo por el país o para ir de un lado a otro dentro de la ciudad para celebrar el feriado, todos los que vayan en un vehículo deben Abrocharse el Cinturón. En Todo Viaje, Todo el Tiempo. Además de ser requerido por la Ley, abrocharse es la mejor defensa contra lesiones, o incluso la muerte, en caso de choque.  	Comment by Author: Insert: City, State
[bookmark: _Hlk175037611]Durante el fin de semana festivo del Día de Acción de Gracias de 2022 (entre las 6 p.m. del miércoles 23 de noviembre y las 5:59 a.m. del lunes 28 de noviembre), 326 ocupantes de vehículos de pasajeros murieron en choques de tráfico en todo el país, y el 43% (141) de ellos estaban sin sus cinturones abrochados. La falta de uso del cinturón de seguridad resultó ser fatal a cualquier hora del día durante el fin de semana festivo: el 47% de los ocupantes de vehículos de pasajeros muertos en choques durante la noche estaban sin sus cinturones abrochados, y el 38% de los muertos en choques que ocurrieron durante el día tampoco estaban abrochados. Estas muertes representan tragedias innecesarias para familias en todos los Estados Unidos, que podrían haberse prevenido con el simple clic del cinturón de seguridad.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/seat-belt-safety#4341
[bookmark: _Hlk175037656]“El feriado del Día de Acción de Gracias es el comienzo de una temporada del año especial para muchas personas,” dijo [Funcionario Local]. “No importa que tu viaje en auto sea largo o corto, es crítico que los conductores y pasajeros se Abrochen El Cinturón. En Todo Viaje. Todo El Tiempo. Queremos que todos tengan un Día de Acción de Gracias seguro y feliz. Por favor, asegúrate de que todos en tu vehículo estén abrochados antes de encender el vehículo; esto también aplica para los niños, que deben estar en los car seats correctos”, dijo [él/ella]. 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Para obtener más información sobre cómo viajar de forma segura este Día de Acción de Gracias, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/cinturones-de-seguridad.
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