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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 

Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

Maneja Tomado y Serás Arrestado:
Trabajemos Juntos para Eliminar la Conducción 
Bajo los Efectos del Alcohol 

[bookmark: _Hlk104195713][bookmark: _Hlk163207500][bookmark: _Hlk160011142][Ciudad, Estado]  — Entre el 15 de agosto y el 1 de septiembre, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos estará trabajando con los organismos policiales locales fen la campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley, Maneja Tomado y Serás Arrestado. El objetivo de esta campaña es detener la conducción bajo los efectos del alcohol y prevenir que se repitan las tragedias que han ocurrido durante los fines de semana festivos de Labor Day en años anteriores. 	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: Include your local law enforcement agency

Durante el feriado del Labor Day en 2023 (entre las 6 p.m. del 1 de septiembre y las 5:59 a.m. del 5 de septiembre), hubo 511 fatalidades en choques de tráfico en los Estados Unidos. El 36% (185) de esas 511 fatalidades involucró a una persona que conducía bajo los efectos del alcohol y el 68% a conductores que tenían una concentración de alcohol en la sangre (BAC) de .15 o superior. Entre los conductores de 18 y 34 años que murieron en choques de tráfico durante el feriado del Labor Day en 2023, el 45% estaban bajo la influencia del alcohol, con BACs de .08 o más. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/drunk-driving/drive-sober-or-get-pulled-over/august-labor-day#7806
“Queremos que los miembros de nuestra comunidad comprendan que nuestra máxima prioridad es mantenerlos seguros a todos, por eso les pedimos que, si van a salir y tomar alcohol, planifiquen con anticipación”, dijo [Oficial del Orden Público Local]. “La campaña Maneja Tomado y Serás Arrestado es un esfuerzo por concientizar a las personas de que manejar bajo los efectos del alcohol es ilegal y, muchas veces, fatal. Realicemos este esfuerzo en conjunto entre los agentes del orden público y los conductores: ayúdennos a proteger nuestra comunidad y ponerle fin a este comportamiento peligroso”.	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Los conductores deben mantenerse seguros durante este fin de semana festivo del Labor Day y planificar con anticipación si van a beber alcohol. No esperen hasta que hayan estado bebiendo para averiguar cómo llegar a algún lugar. Estar bajo los efectos del alcohol nubla el juicio de una persona. Los conductores deben designar a un conductor sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa. 	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un conductor se ve incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: deben quitarle las llaves y ayudarlo a llegar a casa de forma segura. Si alguien ve a un conductor bajo los efectos del alcohol, comuníquese con la policía local.	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
Para más información sobre el manejo bajo los efectos del alcohol, visite: www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/manejar-borracho.
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