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Se Insta a los Conductores a Proteger a los Peatones
Octubre es el Mes Nacional de la Seguridad Peatonal

[Ciudad, Estado] — Octubre es el Mes Nacional de la Seguridad Peatonal y la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos insta a los conductores a reducir la velocidad y estar atentos a los peatones.	Comment by Author: Insert: City, State
En promedio, un peatón muere cada 72 minutos y otro resulta lesionado cada 8 minutos en choques de tráfico. Se estima que, en 2023, 68,244 peatones resultaron lesionados y 7,314 muertos, lo que representa una disminución del 4% con respecto a 2022. Sin embargo, las fatalidades de peatones siguen siendo altas en los Estados Unidos: representaron el 18% de todas las muertes por choques de tráfico en 2023. Esto destaca un problema crítico de seguridad que nos afecta a todos.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statistics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/pedestrian-safety#1916
“En [Comunidad], queremos garantizar la seguridad de nuestros peatones en las aceras y al cruzar la calle; en cualquier lugar donde la gente camine, debería poder hacerlo sin miedo ni estrés. Instamos a los conductores a que se tomen el tiempo de prestar atención a los peatones, reduzcan la velocidad e incorporen la conciencia peatonal en sus rutinas de conducción”, dijo [Funcionario Local].	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
En algún momento del día, todos somos peatones. NHTSA ofrece estos consejos de conducción para garantizar la seguridad de todos:
· Tenga mucho cuidado al manejar en condiciones de visibilidad reducida: el 77% de las muertes de peatones en 2023 ocurrieron en la oscuridad.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statistics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/pedestrian-safety#1916
· Respete el límite de velocidad, especialmente cerca de personas en la calle, en zonas escolares y en vecindarios con niños.
· Conduzca sobrio: el consumo de alcohol se reportó en el 46% de todos los choques de tráfico con fatalidades de peatones en 2023.
· Deténgase siempre ante los peatones en los cruces peatonales.
· Esté atento a los peatones en todas partes y minimice los puntos ciegos.
· Nunca adelante vehículos detenidos en un cruce peatonal. Puede haber personas cruzando donde los conductores no pueden ver.
Octubre es especialmente oportuno, ya que habrá más peatones en las calles hacia finales de mes para Halloween. Los conductores deben tener en cuenta que, en la noche de Halloween, probablemente habrá más peatones en las calles y en lugares inesperados. Muchas familias estarán pidiendo dulces con niños que podrían no estar atentos al tráfico a su alrededor y correr rápidamente a la calle.
Para obtener más información sobre seguridad peatonal, visite NHTSA.gov/Peatones.
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