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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 

Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

NHTSA Llama a los Conductores a que 
Reduzcan la Velocidad
	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA y {State/Local Organization} Llaman ... 
[Ciudad, Estado] — Como parte de la campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley y de concientización sobre la reducción de velocidad, El Límite de Velocidad Es la Ley, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a todos que manejar sobre el límite de velocidad tiene consecuencias potencialmente fatales y que deben respetar los límites de velocidad. Desde el día {inserta fechas}, los organismos policiales locales colaborarán con esta campaña, proporcionando patrullaje de alta visibilidad y multando a los conductores que infrinjan la ley.	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
...(NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos y {State/Local Organization} les recuerdan...	Comment by Author: Insert: Dates of local enforcement efforts.
Las comunidades de todos los Estados Unidos se ven afectadas cada año por muertes que ocurren en choques relacionados con el exceso de velocidad. En 2023, hubo 11,775 fatalidades en choques de tráfico relacionados con el exceso de velocidad, representando el 29% de todas las fatalidades de choques de tráfico de ese año. Esa cifra de muertes representó una disminución de las fatalidades del 3% desde 2022, año en el que se produjeron 12,157 fatalidades relacionadas con manejar sobre el límite de velocidad. Los conductores y motociclistas jóvenes tienen una mayor probabilidad de verse involucrados en choques relacionados con el exceso de velocidad. En 2023, el 37% de conductores hombres y el 19% de conductoras mujeres entre 15 y 20 años involucrados en choques fatales manejaban a exceso de velocidad. El 36% de todos los motociclistas involucrados en choques de tráfico en 2023 excedían el límite de velocidad. El 51% de los motociclistas de entre 21 y 24 años estaban manejando en exceso de velocidad al momento del choque, el índice más alto entre todos los automovilistas involucrados en choques fatales.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/speeding#5386
“Los límites de velocidad se establecen para mantener seguros a todos los usuarios de la carretera”, recuerda [Agente Local del Orden Público]. “Los límites de velocidad minimizan la probabilidad de que ocurran choques y la fuerza del impacto del choque en el cuerpo de una persona, que aumenta drásticamente con cada 10 millas por hora adicionales de velocidad. Cuando un conductor o motociclista conduce por encima del límite de velocidad, actúa sin tener en cuenta su vida, la vida de los demás usuarios en la carretera y la ley. Esto sigue siendo cierto, independientemente del motivo por el que una persona decida conducir por encima del límite de velocidad”, dijo [él/ella]. 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release.
El exceso de velocidad es un comportamiento agresivo y peligroso y reduce la capacidad del conductor de maniobrar con seguridad alrededor de otros vehículos, objetos peligrosos o curvas inesperadas. 
Según NHTSA, las carreteras locales son más peligrosas que las autopistas para los conductores que manejan a exceso de velocidad. Es un error común pensar que el exceso de velocidad sólo es un problema relacionado con las carreteras interestatales: de hecho, en 2023, el 88% de todas las fatalidades de tráfico relacionadas con el exceso de velocidad en los Estados Unidos no ocurrieron en las carreteras interestatales. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/speeding#5386
Los conductores en [insertar carreteras apropiadas donde su comunidad o ciudad tiene problemas, por ejemplo, vecindario, zona escolar o carreteras secundarias] deben estar especialmente conscientes de esta campaña y de su velocidad al momento de manejar. “La mayoría de los choques relacionados con el exceso de velocidad ocurren en carreteras locales”, dijo [Agente del Orden Público]. “Concentraremos nuestros esfuerzos en estas áreas”, dijo [él/ella]. 
“Llamamos a todos a respetar la vida y la seguridad de los demás usuarios en la carretera, incluida la suya propia, manejando a la velocidad indicada en todas partes y en todo momento”, dijo [Agente del Orden Público]. “Los límites de velocidad indicados son la ley. Cuando todos los respetan, cumplen con su responsabilidad de ayudar a prevenir lesiones y muertes que alteran la vida. Estamos poniendo a todos los conductores en alerta: cumplan con la ley”.
Para más información, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/exceso-de-velocidad. 
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