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El Límite de Velocidad es la Ley 
Colabora con la iniciativa de concientización sobre los peligros de manejar a exceso de velocidad de la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos. El Límite de Velocidad es la Ley es una campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley sobre el manejo a exceso de velocidad, que se centra en sus consecuencias, como citaciones y multas, y, de igual forma, llama a los conductores a reducir su velocidad. 
Puntos de Discusión 
Información General 

· Manejar a exceso de velocidad te pone en peligro a ti, a tus pasajeros y a los otros usuarios de la carretera.  
· Aunque aumentar la velocidad puede parecer la opción más rápida, en realidad El Límite de Velocidad es la Ley y violarla te resultará en tiempo perdido. 
· Manejar a exceso de velocidad está involucrado en más de una cuarta parte de todas las muertes relacionadas con choques de tráfico en el país.
· ¿Sabías que manejar sobre el límite de velocidad es un tipo de comportamiento de manejo agresivo?
· Hay muchas razones por las que los conductores optan por conducir a exceso de velocidad, pero ir atrasados, la congestión vehicular y la falta de respeto por los demás son los principales culpables de este comportamiento riesgoso.
· Los límites de velocidad se establecen para proteger a todos los usuarios de nuestras carreteras.
· Conducir sobre el límite de velocidad reduce la capacidad del conductor para maniobrar con seguridad alrededor de otros vehículos, objetos peligrosos o curvas inesperadas.
· Conducir muy rápido afecta tu seguridad, incluso si manejas dentro del límite de velocidad permitido, pero demasiado rápido para las condiciones de la carretera, como en un caso de clima severo, cuando una carretera está en reparación o cuando estás en una ubicación poco iluminada por la noche.
· Un error común es pensar que el exceso de velocidad sólo es un problema que afecta a las carreteras interestatales, pero el exceso de velocidad ocurre, y es peligroso, en todos los tipos de calles y carreteras.
· Cuando excedes el límite de velocidad, te toma más tiempo detenerte, incluso detenerte ante peatones o personal de la carretera.
· Incluso los avances en la seguridad de vehículos y la protección de pasajeros no pueden proteger a las personas de los peligros del conducir a exceso de velocidad. 



Aplicación de la Ley 

· Conducir sobre el límite de velocidad es ilegal. 
· Los conductores verán más agentes de del orden público en las carreteras entre {inserta fechas}  como parte de la campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley, El Límite de Velocidad es la Ley. 	Comment by Author: Insert: Dates for local enforcement efforts.
· Los agentes del orden público no aceptarán ninguna excusa por conducir sobre el límite de velocidad.
· Si la policía te detiene por exceder el límite de velocidad, pueden darte una citación que podría resultar en una multa. 
· Algunos conductores creen que es seguro manejar unas pocas millas por encima del límite de velocidad. Cuando se trata del exceso de velocidad, el límite de velocidad establecido es la ley. 

Estadísticas 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. For national statics, visit https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/speeding#5386

Para más información, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/exceso-de-velocidad.
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