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Esta Semana Nacional de la Seguridad del Conductor Adolescente Hable 
con Sus Hijos Sobre la Importancia de la Seguridad al Conducir 
[Ciudad, Estado]  — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos se unirá con [Organización Local] para apoyar la Semana Nacional de la Seguridad del Conductor Adolescente, entre 19 y 25 de octubre de 2025. Aunque es importante hablar todos los días con los adolescentes sobre los hábitos de conducción seguros, la Semana Nacional de la Seguridad del Conductor Adolescente es una buena oportunidad para que los padres tengan esta conversación con sus hijos. Los conductores adolescentes deben conocer las Reglas de la Carretera antes de que los padres les entreguen las llaves de un vehículo. En última instancia, son los padres quienes tienen el controll.	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:  NHTSA y {State/Local Organization} ... 
Los choques de tráfico son una de las principales causas de muerte entre los adolescentes entre 15 y 20 años. En 2023, hubo 2,611 fatalidades en choques de tráfico que involucraron a un conductor adolescente (15-18 años); en 822 de estos casos fueron los conductores adolescentes quienes murieron y 604 de las fatalidades correspondieron a pasajeros, entre los cuales 377 (un 62%) eran adolescentes que viajaban con conductores adolescentes en vehículos de pasajeros. De estos últimos, el 67% eran hombres y el 33% eran mujeres.	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statistics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/teen-driver-safety#3396 
“Los padres desempeñan un papel fundamental en la enseñanza de hábitos de conducción seguros a los adolescentes”, dijo [Líder Local]. “Los nuevos conductores adolescentes están adquiriendo experiencia detrás del volante, lo que aumenta la probabilidad de situaciones peligrosas para el adolescente y los usuarios de la carretera a su alrededor”, dijo [él/ella]. “Por eso es tan importante que los padres sean modelos de conductas de conducción seguras y tengan conversaciones con sus adolescentes sobre su comportamiento detrás del volante. NHTSA ofrece a los padres y los guardianes recursos útiles y un marco para tener conversaciones con los adolescentes sobre comportamientos de conducción peligrosos que pueden tener consecuencias fatales”.	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Es responsabilidad de los padres ayudar a que los conductores adolescentes elijan comportamientos que los mantengan seguros en la carretera. NHTSA proporciona a los padres y a los guardianes www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/conduccion-de-adolescentes consejos sobre cómo hablar del manejo más seguro. Estos consejos incluyen conversaciones sobre cómo promover comportamientos positivos y cómo hablar sobre aquellos que son peligrosos; como manejar a exceso de velocidad, bajo los efectos del alcohol o de las drogas, manejar distraído o con pasajeros o no usar el cinturón de seguridad. Las encuestas comprueban que, cuando los padres establecen reglas fijas en torno a la conducción, los adolescentes tienden a estar menos involucrados en comportamientos peligrosos y, por tanto, en choques de tráfico. 
Los adolescentes deben comprender las reglas, si hay otras limitaciones de conducción impuestas por la ley de licencia gradual para conducir (GDL) (en inglés) de [Estado] y las consecuencias fatales que pueden resultar al no cumplirlasr. 
Para más información sobre la seguridad del conductor adolescente, visite www.nhtsa.gov/es/seguridad-vial/conduccion-de-adolescentes. 
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