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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 

Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico] 

NHTSA les Recuerda a los Conductores la Vital Importancia de Conducir Sobrio este Halloween 

[Ciudad, Estado]  — Mientras comunidades en todo el país se preparan para las celebraciones de Halloween, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a los conductores: Manejar Entonado es Manejar Borracho. Los conductores deben conducir de manera responsable y comprometerse a manejar sobrios para mantenerse a sí mismos, a sus pasajeros, a los peatones y a los otros usuarios de la carretera seguros. En 2023, cada 42 minutos una persona murió en un choque relacionado con el alcohol en las carreteras de nuestra nación.	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
… and {State/Local Organization} remind...

[bookmark: _Hlk168918205]Manejar bajo la influencia del alcohol puede ser fatal, y sigue siendo una de las causas de choques fatales de tráfico en los Estados Unidos, incluyendo aquellos que ocurrieron en la noche de Halloween (entre las 6 p.m. del 31 de octubre y las 5:59 a.m. del 1 de noviembre). Entre los años 2019 y 2023, 198 personas murieron durante la noche de Halloween en choques que involucraron al menos a un conductor que manejaba con una concentración de alcohol en la sangre (BAC) de .01 o más. De las 198 muertes, 176 ocurrieron en choques que involucraron a un conductor que manejaba con una concentración de alcohol en la sangre (BAC) de .08 o más. Durante ese mismo periodo de 5 años, los adultos de entre 21 y 34 años (54%) tuvieron la mayor representación en las fatalidades en choques causados por conductores que manejaban bajo los efectos del alcohol. Entre las víctimas de estos choques causados por conductores que manejaban bajo los efectos del alcohol, 30 eran peatones y 145 eran conductores o pasajeros de vehículos. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. If using these national statistics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/drunk-driving/buzzed-driving-drunk-driving/halloween#9281
“Una parte importante de celebrar Halloween es hacer planes para ir a su destino y volver a casa de forma segura. Las personas que van a salir y beber alcohol deben conseguir un conductor designado sobrio o planificar un viaje seguro a casa”, dijo [Organización Local]. “Nos unimos con NHTSA para difundir el recordatorio: Manejar Entonado es Manejar Borracho. Si se siente tan solo un poco entonado, debe mantenerse alejado del asiento del conductor”. 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name :
{State/Local Organization} is partnering...
[bookmark: _Hlk160011142]Los conductores deben mantenerse seguros durante Halloween y planificar con anticipación si planean beber alcohol. No esperen hasta que hayan estado bebiendo para averiguar cómo llegar a algún lugar. Estar bajo los efectos del alcohol nubla el juicio de una persona. Los conductores deben designar a un conductor sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa. 	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un conductor se siente incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado bebiendo alcohol y está considerando manejar, los amigos tienen que ser proactivos: deben quitarle las llaves y ayudarlo a llegar a casa de forma segura. Si ve a alguien conduciendo bajo los efectos del alcohol, comuníquese con la policía local. 	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
Maneje sólo cuando esté totalmente sobrio, porque Manejar Entonado es Manejar Borracho. Para más información sobre el manejo bajo los efectos del alcohol, visite: www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/manejar-borracho.
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