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NHTSA Pide a los Conductores que Reduzcan la Velocidad y 
Se Hagan a un Lado Cuando Vean Luces Intermitentes 

[Ciudad, Estado]  — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos les recuerda a los conductores la vital importancia de moverse a un lado cuando vean luces intermitentes al costado de la carretera. Todos los conductores deben recordar el siguiente mensaje: Hazte a un Lado. Es la Ley.	Comment by Author: Insert: City, State
En 2023, hubo 28,000 choques de tráfico que sucedieron al costado de la carretera, de los cuales 585 fueron fatales. Para los agentes del orden público, este es uno de los lugares más peligrosos de la carretera. Lamentablemente, 237 agentes del orden público murieron en choques de tráfico entre 2020 y 2024, según el National Law Enforcement Officers Memorial Fund (el Fondo Conmemorativo Nacional para los Agentes del Orden Público) y de los 44 que murieron en 2024, 17 fueron atropellados fuera de sus vehículos, lo que representa un aumento del 113% desde 2023.
Si un conductor ve un vehículo con luces intermitentes al costado de la carretera, él o ella debe cambiarse de carril a uno disponible, que no esté inmediatamente adyacente al vehículo parado. Si el conductor no puede hacer un cambio de carril de manera segura, debe disminuir la velocidad a una velocidad razonable para las condiciones climáticas existentes, el estado de la carretera y el tráfico vehicular o peatonal.
Todos los estados y Washington, D.C. tienen una ley Hazte a un Lado (Move Over), que exige que los conductores se cambien de carril y reduzcan la velocidad para los vehículos de emergencia que tengan las luces intermitentes encendidas. Algunos estados han ampliado su ley Hazte a un Lado, para incluir otros tipos de vehículos detenidos al costado de la carretera que tengan las luces intermitentes encendidas, como grúas, vehículos de servicios públicos y de construcción, camiones de basura y vehículos averiados.
Cabe destacar que estas leyes varían de un estado a otro, por lo tanto, es responsabilidad del conductor saber cuáles son los requisitos específicos de la ley Hazte a un Lado de su estado. En general, sin importar el estado, el mensaje es el mismo: Hazte a un Lado. Si un conductor ve luces intermitentes encendidas al costado de la carretera, debe recordar cambiar de carril.
“Reducir la velocidad y hacerse a un lado es una forma sencilla de ayudar a proteger a la policía, los socorristas y otras personas que trabajan al lado de la carretera”, dijo [Funcionario del Orden Público Local]. “Los conductores que pasan muy rápido e ignoran las luces intermitentes y la ley ‘Hazte a un Lado’ aumentan el riesgo para nosotros, que nos encontramos haciendo nuestro trabajo. Desafortunadamente, muchos conductores piensan que cambiarse de carril cuando ven vehículos con las luces intermitentes encendidas detenidos al costado de la carretera es sólo una cortesía”, dijo [él/ella]. “No es opcional. Hazte a un Lado. Es la Ley”. 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release.
La próxima vez que los conductores vean luces intermitentes encendidas al costado de la carretera, tienen que recordar: Hazte a un Lado. Es la Ley.
Para más información sobre Hazte a un Lado. Es la Ley, visite www.nhtsa.gov/es/hazte-un-lado-es-la-ley. 
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