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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 
Insert: Date
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

Esta Temporada Navideña:
Maneja High, Recibe un DUI 

[City, State] — Desde el 10 de diciembre de 2025 y hasta el 1 de enero de 2026, la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos y [Organismo Policial Local] aumentarán los esfuerzos para disuadir el manejo bajo la influencia de las drogas, para así ayudar a prevenir fatalidades en las carreteras de los Estados Unidos, como parte de la campaña de alta visibilidad de cumplimiento de la ley, Si Te Sientes Diferente, Manejas Diferente. Maneja High, Recibe un DUI. Los organismos policiales intensificarán sus patrullajes para hacer cumplir la ley sobre los DUIs y sacarán de las carreteras a los conductores que se encuentren bajo la influencia de las drogas. NHTSA, por su parte, hará un llamado a todo el país, instando a los conductores a actuar de forma segura durante esta temporada navideña y nunca manejar bajo la influencia de las drogas. 	Comment by Author: Insert: City, State
En todas partes de los Estados Unidos es ilegal manejar bajo la influencia de las drogas. “Lamentablemente, en temporadas navideñas anteriores hemos visto fatalidades en choques de tráfico que han involucrado a conductores que estaban bajo la influencia de las drogas. Para evitar que ocurran estas fatalidades, los conductores deben cumplir la ley, actuar de forma segura y conducir siempre sobrios”, dijo [Líder Local/Estatal]. “Hagan planes para que un conductor sobrio los lleve de vuelta a casa. No se arriesguen a manejar bajo la influencia de las drogas, hay vidas en juego. Los organismos policiales patrullarán las carreteras para detectar y disuadir el manejo bajo la influencia de las drogas durante el periodo de alta visibilidad de la temporada navideña”, dijo [él/ella]”.  	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Violar las leyes de [estado] sobre el manejo bajo la influencia de las drogas puede costar caro.	Comment by Author: Insert: State law specifics/fines
Muchas personas creen que estar bajo la influencia de ciertas drogas no va a afectar su capacidad de conducir, pero se equivocan. Se ha demostrado que el consumo de marihuana puede disminuir el tiempo de reacción, deteriorar el rendimiento cognitivo y dificultar la tarea del conductor de mantener una posición fija en su carril.
Aquellos que planeen usar drogas no deben conducir. Incluso los medicamentos, con o sin prescripción, les pueden afectar y hacer que manejar sea peligroso. Los conductores deben conseguir un conductor designado sobrio o llamar a un taxi o a un servicio de viaje compartido para un viaje seguro a casa. 	Comment by Author: Option: If your community has sober ride program, insert that information here.
Si un conductor se siente incapaz de conducir, debe entregarle las llaves a un conductor sobrio para que esa persona pueda llevarlo a casa de forma segura. Cuando un amigo ha estado usando drogas y está considerando manejar, sus amigos deben ser proactivos: quítenle las llaves y ayúdenlo a llegar a casa de forma segura. Si alguien ve a un conductor bajo la influencia de las drogas, comuníquese con la policía local. 	Comment by Author: Option: Insert local law enforcement agency and number.
Para obtener más información sobre el manejo bajo la influencia de las drogas, visite www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/el-manejo-bajo-la-influencia-de-las-drogas.
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