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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release. 

Insert: Date 
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

Organismos Policiales Emitieron [XX] Multas Durante 
la Campaña de Cumplimiento de la Ley 
Abrochado o Multado, del Día de Acción de Gracias, 
sobre el Uso del Cinturón de Seguridad 	Comment by Author: Insert: Number of tickets

[Ciudad, Estado]  — Durante el fin de semana festivo del Día de Acción de Gracias, [Organismo Policial Local] participó en la campaña anual de alta visibilidad de cumplimiento de la ley sobre los cinturones de seguridad, Abrochado o Multado, dando [XX] multas por violaciones a dicha ley en el proceso. La campaña, que coincidió con uno de los fines de semana festivos más ajetreados del año, estuvo centrada en dos aspectos: combinar una mayor concientización y una política de cero tolerancia sobre el no uso de cinturones, y proporcionar una comunicación efectiva a los usuarios de la carretera sobre la importancia de abrocharse en todos los asientos del vehículo.	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Insert: Number of tickets
“Damos multas para recordarles a los conductores y pasajeros que el uso del cinturón de seguridad no es una sugerencia; es la ley”, dijo [Agente Local del Orden Público]. “Con este fin, sentimos que la campaña de este año fue exitosa y creemos que captamos la atención de la gente con el aumento de agentes del orden público. Nuestro objetivo es tener una comunidad segura, con conductores seguros”.   	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Según la Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA), durante el fin de semana festivo del Día de Acción de Gracias de 2023 (entre las 6 p.m. del miércoles 22 de noviembre y las 5:59 a.m. del lunes 27 de noviembre), 309 ocupantes de vehículos de pasajeros murieron en choques de tráfico en todo el país, y el 44% (135) de ellos estaban sin sus cinturones de seguridad abrochados. La falta de uso del cinturón de seguridad resultó ser fatal a cualquier hora del día durante el fin de semana festivo: el 47% de los ocupantes de vehículos de pasajeros muertos en choques durante la noche estaban sin sus cinturones abrochados, y el 38% de los muertos en choques que ocurrieron durante el día tampoco estaban abrochados. Estas muertes representan tragedias innecesarias para familias en todos los Estados Unidos, que podrían haberse prevenido con el simple clic del cinturón de seguridad. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/seat-belt-safety#4341
“Los cinturones de seguridad salvan vidas. Punto”, dijo [Funcionario Local del Orden Público]. “Continuaremos trabajando para transmitir el mensaje sobre la importancia de abrocharse el cinturón de seguridad, durante los feriados y todos los días”, dijo [él/ella].	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Para obtener más información sobre viajar de forma segura este Día de Acción de Gracias, visite www.nhtsa.gov/es/seguridad-de-vehiculos/cinturones-de-seguridad. 
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